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‘Eotww A, B doopévol apiduol. Kataoxeudote yopto@uldxio (yxenoylomodvtag
70 dlwvupxd poviého piag meptddou) To onolo va €yel tehéc Twéc Ttic A, B.
‘Eotw 6t n apyn ofio tou yaptoguhaxiou eivar Vo. Me to nocé autd unopeite
va Beelte otpatnyr] enévduong 1 omolo Vo XATOAYEL O HEYAADTERES THIES TWYV
A, B dnhadf oe A+€1,B 4+ €2 pe €1 > 0 xau €2 > 0; e mow mepintwon eivou
duvato va yivel autd;

Av r =0 té1e anodel€te TV napoxdtw oyéon
vPrut = gEv o (btav r =0), n=0,---,N

omou V,EPut givan n aZior tou Eupemoixol dixondpartoc ndhnone xo 1o HPY etvou
1 o&lo Tou Apepixavixol SIXaOUUTOS TOANoNC. LNy cuvéyelo anodel&te Ty g
oyéon
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émou HEWU givon 1 a&io Tou Apepiavinol duxouduatoc ayopdc xon HPY tou Bi-
xauopatog TdAnone. Téhoc anodellte To mopaxdte
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[Look-back options] Ocwpeiote Apepixovind SLeon®dUOTo UE TIC TUPOXATE ATONO-
Péc,

X! = max{S"* - K,0},
X2 = max{K — S™" 0},
X3 = 5, 8min
X = grer_g,
6mov ST = max{Sy, -+, Sy} xow ST = min{Sy, -+, S, }. To dedoyéva poc

gevaw u = 2, d =1/2, So =1, K = 3/2, r = 1/2, N = 2. Tnoloylote Tic
o€ieg TV ouuPolaiwy oe Oheg TIC XPOVIXEC OTIYUES T XOWME XAk TN CTEUTNYIXY
EMEVOLOTC.



